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Uiterlijk bij
Vragen van het lid Van Baarie DENK over het bericht

Nederlanders betalen reisbureau hoge bedragen voor

evacuatie familie Gazanota Plandatum Deadline Kamer

05 04 2024

Binnengekomen op

15 03 2024

Aanleiding
Kamervragen van DENK Van Baarie naar aanleiding van het bericht van NOS van

16 februari 2024 over het NOS bericht Nederlanders betalen reisbureau hoge

bedragen voor evacuatie familie Gaza

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd om akkoord te gaan met de bijgevoegde antwoorden

Kernpunten
• Het NOS artikel gaat over Nederlanders die reisbureaus hoge bedragen voor

evacuatie van familieleden in Gaza betalen

• Nederlanders in Gaza of hun familieleden in Nederland kunnen het ministerie

van Buitenlandse Zaken vragen om consulaire bijstand als zij dat willen Bij de

verlening van consulaire bijstand handelt het ministerie conform de gemaakte
inter nationale afspraken Hierbij wordt de route langs de officiele

autoriteiten gevoigd Het betalen voor diensten maakt hier geen onderdeel

van uit

• Via alle beschikbare diplomatieke kanalen ook in EU verband zet het

ministerie zich er voor in dat deze personen zo snel mogelijk Gaza kunnen

verlaten Daarnaast wordt op politiek niveau door verschillende leden van het

kabinet waaronder de minister van Buitenlandse Zaken en de minister

president blijvend aandacht gevraagd dat alle Nederlanders inclusief

kerngezinsleden mensen met een Nederlandse verblijfsstatus en mensen die

een positief besluit van de IND hebben in het kader van gezinshereniging zo

snel mogelijk Gaza kunnen verlaten De definitieve grenslijst wordt opgesteld
door Israel en Egypte die ook gezamenlijk de grens bewaken Aan de grens

wordt toegang verzocht de autoriteiten ter plekke bepalen vervolgens de

feitelijke toelating Ook zijn er mensen die vanwege individuele en

veiligheidsomstandigheden Gaza nog niet kunnen verlaten

Toelichting
Het is tot nu toe gelukt om meer dan 90 mensen van de Nederlandse lijst te

ondersteunen Gaza te verlaten en door te reizen naar Nederland

Bescherming persoonlijke levenssfeer

Pagina 1 van 1

00002 1534928


